



# ZASAVSKI

# vestnik

Izdaja Okrajni odbor Socialistične zveze delovnih ljudi v Trbovljah — Urejuje in odgovarja uredniški odbor — Odgovorni urednik: Stane Šuštar — Tiska Matiborska tiskarna v Mariboru — Naslov uredništva in uprave: »Zasavski vestnik«, Trbovlje 1, uprava rudnika — Telefon št. 54 — Račun pri podružnici Narodne banke v Trbovljah 614-T-146 — List izhaja vsako sredo — Letna naročnina 400 din, polletna 200 din, četrtletna 100, mesečna 34 din — Posamezna številka 10 din — Rokopisi morajo biti v uredništvu najkasneje vsak petek dopoldne in se ne vračajo.

LETO VIII. — Štev. 1

TRBOVLJE 5. JANUARJA 1955

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNIH LJUDI ZASAVJA



Stara in mlada roka (Ob novem letu smo si stari in mladi krepko stisnili roka in pozabili na staro leto in gremo kot prijatelji naprej do cilja.)

## Darilo JLA hrastniški godbi

Splošno znano je, da je šla celokupna rudarska godba na pihal iz Hrastnika leta 1944 v partizane z instrumenti vred. Nastopala je tedaj kot godba VII. korpusa NOV. Po demobilizaciji leta 1945 so pustili godbeniki svoja pihala novostanovljeni godbi JLA. Obljubljeno jim je bilo, da bodo dobili instrumente sčasoma nazaj. Ker so pa pri velikem delu JLA na to obljubo pozabili, so hrastniški rudarski godbeniki prosili, za druge instrumente, ker so si svoje izposodili od steklarske godbe v Hrastniku.

Na to prošnjo je sam tovariš Tito napisal: »Nečja se reši sa budžeta JLA!« In tako je hrastniška rudarska godba pred kratkim dobila v zameno druge sicer ne nove, a temeljito popravljene instrumente, ki so jih bili godbeniki razumljivo zelo veseli. Izročil jim jih je odposlanec JLA in jim hkrati čestital kot prvi godbi, ki je šla v partizane. Poudaril je tudi, da je to darilo JLA.

## Predsednik Paname ubit

Panama City, 3. jan. (Reuter). Sinoči je neznan atentator pričel streljati z avtomatičnim orožjem na predsednika Paname José Antonia Remona in na njegovo spremstvo, ko je odhajal s sprejema na dirkališču. Atentator je pobegnil.

Po zadnjih vesteh je panamski predsednik v bolnišnici podlegel številnim ranam.

## NOVOLETNA POSLANICA PREDSEDNIKA TITA

# „Zelim vsem Jugoslovanom srečno novo 1955. leto!“

Predsednik republike Josip Broz-Tito je naslovil za Novo leto na narode Jugoslavije svojo običajno poslanico. Za prenos prek radija je bila poslanica posneta 28. decembra zvečer v Gvalioru, v indijski državi Madija Barat in prek vseindijskega radija oddana radiu Beograd. Besedilo novoletne čestitke in poslanica predsednika Tita se glasi:

kaže, zakaj so nastali med narodi naših dežel tako prijateljski stiki in simpatije. Tudi tu vodim ljudje kljub silnim težavam v graditvi dežele mislijo na to, da bi vzporedno z velikanskimi napori za izgraditev storili izloženje delovnih ljudi čim znosnejše, to se pravi, skrbje za človeka.

To omenjam zato, ker je poseben sklad tudi z našimi težnjami, da bi bili državljani naše dežele nadaljnji napori v njeni izgraditvi čim lažji, drugače povedano, da bi se življenjski standard v skladu z našimi sedanjimi možnostmi polagoma dvigal. Seveda to hkrati zahteva nekoliko počasnejši tempo nadaljnje industrializacije in razvoja naše dežele, toda po mojem globokem prepričanju smo zdaj že na takšni stopnji razvoja, da nam ta počasnejši tempo ne le ne bo škodoval, marveč bo omogočil, da bomo lažje dosegli cilj, za katerim težimo.

Zdaj vam ne bi mogel govoriti o tem, s kakšnim velikanskim navdušenjem in simpatijami smo bili sprejeti v tej deželi ves čas našega bivanja v njej, marveč bi rad samo poudaril, da bodo naši razgovori z vodilnimi ljudmi Indije, zlasti s predsednikom vlade g. Nehrujem zelo važni za nadaljnjo mobilizacijo miroljubnih sil na svetu, za ohranitev mira in mirnega sodelovanja med narodi. Iz objavljene deklaracije ste lahko povzeli, da je med nami popolna enotnost gledanja na mednarodne probleme, in lahko rečem, da smo se mi tu na mestu prepričali, da vse ljudstvo Indije z velikim odobravanjem podpira takšno politiko svoje vlade.

Iz te lepe in gostoljubne dežele odhajamo — Burmo. Prepričan sem, da bo tudi tam naše poslanstvo izpolnjeno z enakim uspehom kakor tu.

Ko vam sporočam pozdrave svojih tovarišev, ki me spremljajo, bi rad poudaril, da so naše misli pri vas, čeprav smo prostoročno zelo oddaljeni.

Zelim vsem državljanom in državljanke Jugoslavije, vsem našim delovnim ljudem, mladini in pionirjem srečno novo leto!



Državljanji in državljanke, tovariši in tovarišice!

največ moremo, da bi prikazali resnično podobo naše dežele.

Ob nastopajočem letu 1955 bi vam rad spregovoril nekaj besed na to nenavadno način, iz daljne in prijateljske dežele. Trdno sem prepričan, da lahko gledajo narodi Jugoslavije v novo leto 1955 še z večjim optimizmom tako glede naše nadaljnje notranje graditve kakor tudi glede zunanje političnega položaja. Mi tu, daleč od svoje domovine, na vsakem koraku v dotiku z ljudmi čulimo, kako velikanski ugled in simpatije uživajo naša dežela. Ni meča ali kjača, kjer smo se doslej mudili — prepričan pa sem, da tudi drugod ne — v katerih ne bi bilo ljudi, ki so osaj delno poznali težavni boj narodov Jugoslavije za njihov obstoj in svobodo, prav tako pa tudi velikanske napore naših narodov, da bi si ustvarili lepše življenje. Seveda nas to navdaja s ponosom in prizadevanje si, kar

Letošnje leto bomo praznovali 10-letnico naše osvoboditve, prav tako pa tudi osmo leto odkar izhaja naš »Zasavski vestnik«. Tudi letos pripravljajo uprava našega lista tradicionalno žrebanje za vse tiste naročnike »Zasavskega vestnika«, ki bodo letos do 1. maja poravnali letoletno naročnino za list in seveda imeli plačan morebitni zaostanek na naročnini za lansko leto. Za vse te in za nove naročnike »Zasavskega vestnika«, ki bodo plačali do navedenega dne naročnino za list za vse letošnje leto, bomo tudi letos pripravili preko 100 lepih nagrad.

Do sedaj sta najlepša dobitka za to nagradno žrebanje RADIJSKI APARAT in MOSKO KOLO, nadalje 20 NAGRAD PO 500 DIN V GOTOVINI, prav tako 15 KNJIŽNIH ZBIRK ter 10 BREZPLAČNIH NAROČNIN ZA 1 LETO NA »ZASAVSKI VESTNIK« — skupno torej DO SEDAJ 47 NAGRAD. To je seveda samo prvi del vseh dobitkov.

Naročniki našega lista naj nadalje ne pozabijo, da so z redno plačano naročnino zavarovani pri »Zasavskem vestniku« tudi za primer smrti po nezgodi za 10.000 din, za primer trajne invalidnosti pri taki nesreči pa za 20.000 din.

Vsem bralcem našega lista prav tako sporočamo, da bomo prihodnji mesec začeli priobčevati v »Zasavskem vestniku« nov zanimiv in napet ljubzenski roman „LJUBEZEN LEPE IZIDORE“

Opozorite na ta roman vse svoje prijatelje in znance, ki naj se naroče na ročnik takoj. Naročite nadalje »Zasavski vestnik« za sorodnike in prijatelje v drugih republikah in v tujini, naročite list tudi za svoje sinove in prijatelje, ki služijo kadrski rok v JLA. Vsakdo bo vesel novice iz naših domačih krajev.

Pohitite s poravnavo na ročnino, da se boste lahko udeležili našega nagradnega žrebanja.

UPRAVA »ZASAVSKEGA VESTNIKA«

## Do sedaj že 47 dobitkov za nagradno žrebanje naročnikov »Zasavskega vestnika«

## Združenje rez. oficirjev mesta Trbovlje

vabi vse rezervne oficirje na aktualno predavanje »Dopolnitve in spremembe zakona o vojaški obveznosti«. Predaval bo voj. referent okraja Trbovlje, tov. Ribič, kapetan I kl. Predavanje bo v četrtek, 6. januarja t. l., ob petih popoldne v klubskih prostorih. Po predavanju bo članski sestanek in seja pododborja.

## Kdo in kaj je izra kulis »zadeve« Djilas-Dedijer?

Pod tem naslovom je tovariš Moša Pijade napisal za »Borbo« članek, ki ga je objavila tudi »Ljudska pravica«. Članek v celoti ponatiskujemo.

Te dni se je »zadeva« Djilas-Dedijer povampirila. Iz mlakuže pozabe in obupne osamljenosti smo zaslišali glas teh dveh bivših ljudi. Ne pri nas, v naši deželi, kajti pri nas se nimata na koga obrniti, nikogar nimata, ki bi hotel izgovoriti čas in se ukvarjati še z njima. Pač pa v tujini. Izjave in intervjuje sta dala tujemu tisku, in sicer prek tujih dopisnikov. To je kakor nekakšna nova vrsta politične emigracije: v domači deželi sedita, prejetata pokojnino ali plačo, toda duhovno živita v tujini. Počutila se kot tujca v svoji deželi in edini krog ljudi, s katerimi se lahko »svobodno« razgovarjata in v katerih okolju se počutita kot doma, so tuji dopisniki. Ne vem še točno mesta, ulice in hišne številke, toda njuno sedanje stalno duhovno bivanje je Amerika. Kar zadeva njun poklic v tej idejni emigraciji, je jasen.

Kateri in kakšen zahodni tisk ju je sprejel medse kot junaka svojih senzacionalnih stolpcev, trenutek, ki so ga izbrali za to, da so zasnovali takšno umazano senzacijsko, važnost in prostor, ki ga je ta tisk podaril tema dvema predstavnikoma nikogar, kakor da gre za kakšen svetovno zgodovinski preobrat, obnašanje skupine tujih dopisnikov v Beogradu, ki mislijo, da se lahko vsilijo kakor nekakšno eksteritorialno vzdušje, v katerem bi se njihova dva žalostna junaka lahko počutila varna pri razvijanju svoje dejavnosti proti lastni domovini. In naposled očitna tendenca vse te tonje — vse to jasno kaže, da gre tu za veliko potezo nekaterih zahodnih krogov, katerim ni všeč proti blokom usmerjena in neodvisna jugoslovanska tuzanska politika, katerim je bilo Titovo pot v Indijo in Burmo silno neprijetna že prej, preden je »Galeb« dvignil sidro. In katerim mislo prav nič všeč uspehi, ki jih je Tito doslej žej na svoji poti. S tem da špekulira zelo mnogo s tem, v kakšni zvezi je nastop Djilasa in Dedijera s Titovo odsotnostjo, z normalizacijo odnosov z zahodnimi deželami in bližnjo vzpostavitvijo diplomatskih odnosov med Jugoslavijo in Kitajsko, ta tisk proti svoji volji razkriva pravi smisel nastopa teh igralcev, ki sta izra nanižanih kulis te izmišljene drame.

izkoristila Titovo odsotnost z svoj izdajalski nastop, marveč da v vsej tej zadevi igrata bedno vlogo tujega orodja, da sta dopustila, da so ju izkoristili nekateri tuji činitelji, katerim, kot kaže, jugoslovanska neodvisna politika ni všeč. Kdo ju je pahnil v to neumno epizodo in kakšni argumenti so ju privabili, je povsem brez pomena. Nitj to ni posebno važno, kaj sta blebetala pred tujimi dopisniki. Važno je samo eno dejstvo: dva jugoslovanska državljana, zavedajoč se, da v deželi nimata prav nobene podpore, da ne uživata ničesar razen globokega prezira slehernega poštenega državljana, iščeta podporo v tujini, da bi škodovala svoji deželi. To ni samo dokaz njihunega moralnega zloma, ki ni nič novega. Ta njun moralni padec je dobil takšno obliko, da se mora z njima ukvarjati sodna preiskava in da je treba interese dežele zaščititi s kazenskim pregonom in kazno-

vanjem, ne glede na najrazličnejše zgodbe o našem totalitarizmu in stalinizmu. Kričanje nekaterih časnikov o tem, da bo Jugoslavija, če bo preganjala ta dva ničeta, pokazala, da je ostala totalitarna policijska in stalinistična država, da v njej ni demokracije in podobno, ne bo vzbudilo v tej deželi prav nobenega odmeva, pač pa utegne povzročiti samo nejevoljo nasproti takšnim »prijateljem«, ki ravnajo tako, ko da jim je več do takšnih dveh izkoreninjenecv kot do vse naše dežele. In če so to smešno igrano zasnovali kot pritisk, ki bi lahko privedel do kakršne koli spremembe naše notranje in zunanje politike, potem bo očitno ostala brez slehernega rezultata. Lonce, ki jih bodo pri tem razbili, prav gotovo ne bomo mi plačali. V tej deželi ni prostora za prodajalce njene neodvisnosti, pa bodisi da gre za Vzhod ali za Zahod.

Moša Pijade

## Konferenca odbora SZDL — komune Hrastnik-Dol

Pred kratkim je bila v domu TVD »Partizana« v Hrastniku konferenca občinskega odbora SZDL mestne občine Hrastnik skupno z občinskim odborom SZDL občine Dol. Konferenci je poleg delegatov vseh odborov prisostvoval kot gost sekretar okrajnega odbora SZDL tov. Janez Jesenšek.

Gospodarsko-politično poročilo tovariša predsednika Jožeta Klanška je zajelo zunanji in notranjopolitični pregled v naši državi, obračun dela v zadnjem letu in smernice za bodoče delo. Iz poročila sekretarja, tovarišice Vezoviškove, je bilo razvidno, da sta občinska odbora in vsi vaški odbori izpolnili zadane fjm naloge, urejen je statistični pregled članstva in vključuje se še novi, predvsem priseljeni člani; SZDL je znala zainteresirati svoje članstvo za aktivno sodelovanje širokega kroga državljanov v raznih odborih, komisijah in svetih pri naših oblastnih organih, saj je število doseglo že preko 500 članov. Tov. Perič z Dola je zlasti poudaril, da morajo odbori izkoristiti pripravljenost ljudi za sodelovanje zlasti v vaških odborih, kjer je treba za izobraževanje še več delati. Posebno delavci bi morali biti pri političnem delu na vsaj aktivnejši — Govor je bil nadalje o

potrebi po zdravstvenih ustanovah v bodoči komuni, da se ne bi zgodilo kot letos, ko šolska mladina že dve leti ni bila zdravniško pregledana, in se tako bolezen pojavi že v najhujšem stadiju in so stroški zdravljenja tako še večji, kar zelo bremeni socialno zavarovanje. Državljanji morajo imeti prav tako boljši odnos do zdravstvenih delavcev, ki delajo navadno preko svojih obveznosti. — V diskusiji je bilo poudarjeno, da velik del mladine danes že aktivno deluje v društvih, več kot kdaj koli v Hrastniku, neaktivno mladino pa je treba ne po principih interesa, pač pa z raznolikim delom pritegniti v društva. Tov. Brečko je poudaril, da je pravilno, da občani še dokaj pravilno pojmujejo pomen komune, zavrnili pa je tiste, ki bodočo komuno primerjajo z občino iz leta 1934 in podobno. Naloge, principe dela, upravljanje podjetij usmerjanje porabe viškov narodnega dohodka po delavskih kolektivih, in nazadnje ljudje, prepojeni s socialistično zavestjo — vse to so dejstva, ki ostro ločijo občino-komuno danes od občine iz kapitalistične Jugoslavije. Danes lahko ugotovimo, da je bilo porabljenih v zadnjih letih za potrebe komune okrog 60 milijonov dinarjev, v bodoče pa bo

toliko znašal enoletni proračun. Večja bo tedaj odgovornost občanov in upamo, tudi večja aktivnost in interes. Govor je bil prav tako o kmetijski dejavnosti, ki je še vedno stara, nerentabilna, ko mali kmet seje vse, pridelava vsega premalo, namesto da bi pričel med drugim pridelovati zgodnjo in zimsko zelenjavo, ki je v Hrastniku vedno primanjkuje. Tudi kmetijska zadruga ne zasluži tega imena, ker jo bolj zanimajo dobitki pri trgovskih poslih kot pa usmerjanje kmetijstva v naprednejše in rentabilnejše. Zato je nujno, da v teh zdruških spregovorih odločno besedo kmetje, ne pa tisti, ki jim je kmetovanje le dopolnitev dela v rudniku ali tovarni. Ob koncu dokaj žive diskusije je tov. Jesenšek podal za delo SZDL v naši komuni nekaj tehničnih misli: o sklepih konferenčne naj bo obveščeni sleherni član SZDL in komunist, v društvu, med odbore in člane naj SZDL vnaša več idejno-političnega dela, dostj več morajo napraviti za izobraževanje delavcev sindikati in podjetja sama. Članji delavskih svetov naj problematiko podjetij obravnavajo z vsemi delavci, pomagati je treba vaškim odborom SZDL in tudi tu zahtevati večjo aktiv-

J. K. UROJ Trbovlje







2. Petelinček, maček in lisica

Petelinček Peter je moral že v zgodnji mladosti zapustiti varno okrilje svoje skrbne matere Gráhorke. Nemila usoda ga je zanesla z varnega dvorišča vaškega sodje v preperelo kolibo starega drvarja, živečega samotno ob robu temnega gozda.

Maček je korakal po goščavi in zaslísal glas petelinov. Brž je planil pokonci, skočil za lisico, jo dohitel in rešil petelinčka.

Nagradna križanka za pionirje

Grid for a crossword puzzle with numbers 1-18.

Vodoravno. 1. kdor vodi letalo; 6. uslužbenec pri časopisu; 3. del voza; 4. kazalni zaimek za srednji spol; 11. kraljica za Slovenska Koroška; 12. najlepši listek na steklenicah; 15. nogometni igralec; 16. kratka pri naslovih; 17. žensko ime (4 sklon); 18. veznik.

Navpično: 1. reka v Zgornji Italiji; 2. moško ime; 3. priprava za pretakanje; 4. osebni zaimek; 5. kazalni zaimek; 6. kletarska naprava; 7. deli oblek; 10. ime velikega slovenskega pesnika; 11. sodi k mizi; 13. vrsta zemlje; 14. grška črka.

Rešitev nagradnega labirinta iz prejšnje številke. Prav veselji smo bili številnih rešitev, ki so nam jih poslali naši pionirji in pionirke na slikovno uganko v prejšnji številki 'Zasavskega vestnika'.

Rešitev nagradnega labirinta iz prejšnje številke

Prav veselji smo bili številnih rešitev, ki so nam jih poslali naši pionirji in pionirke na slikovno uganko v prejšnji številki 'Zasavskega vestnika'.

Okrajni ljudski odbor Trbovlje

Po 15. členu in 5. točki 64. člena Zakona o okrajnih ljudskih odborih (Ur. list LRS št. 19-89-52), v zvezi s 25. členom Uredbe o spremembah in dopolnitvah uredbe o upravljanju stanovanjskih hiš (Ur. list FLRJ, št. 29-344-54) ter 8. člena temeljnega zakona o prekrških (Ur. list FLRJ, št. 46-428-51) je sprejel Okrajni ljudski odbor Trbovlje na skupni seji okrajnega zbora in zbora proizvajalcev, dne 22. decembra 1954

ali če je delovno razmerje prenehalo po njihovi krivdi ali njihovi volji.

ODLOK o pogojih za sklepanje stanovanjskih pogodb v okraju Trbovlje

1. člen V okraju Trbovlje sklepajo hišni sveti stanovanjske pogodbe z najemniki in sostanovalci, ki na dan sklepanja pogodbe zadostijo pogojem tega odloka za stanovanje v hišah ki se vključijo v stanovanjsko skupnost.

ODLOK o popisu živine, perutnine in čebelnih panjev na območju okraja Trbovlje

1. člen V času od 16. do 20. januarja 1955 se izvrši popis živine, perutnine in čebelnih panjev na območju okraja Trbovlje. Popis se izvrši s stanjem, ki bo na dan 15. januarja 1955.

Slovenski rudarji so zborovali

(Nadaljevanje s 2. strani) Tov. Piki je nadalje omenil, da bo treba v sindikalne vrste pritegniti predvsem mlajše tovariše, ki bodo lahko močna opora za delavsko samoupravljanje.

Opatiji-Keršovani, ustrezale zmogljivosti rudarskega delavca. Priporočljivo bi bilo tudi, če bi podjetja, kolikor jim je to mogoče, dovoljevala delavcem po njihovih zaslugah lokalni regres.

Organizacije Zveze borcev NOV v okviru bodočih komun. stoji pred veliko in odgovorno nalogo

Veliko in odgovorno nalogo ima Zveza borcev NOV, zlasti pa skrb za sirote padlih borcev. Te odgovornosti se je Okrajni odbor ZB NOV Trbovlje skupno z vodstvom okraja v polni meri zavedal in je omogočil s svojimi sredstvi otrokom padlih borcev nemoten šolski študij in izobraževanje s tem, da jih je podprl s štipendijami.

Ob zaključku je plenum med drugimi sprejel sklep, naj sind. družnice težijo za tem, da si bodo s svojim delom zavarovale avtoriteto, ki jim gre v naši družbeni stvarnosti.

Šahovsko prvenstvo v Trbovljah

Prvenstvene tekme v šahu za posameznike v Trbovljah so pred kratkim končali. Za turnir se je prijavilo sedemnajst šahistov SD 'Rudarja' in pet igralcev SD 'Svobode'.

Zadnje nedeljo v decembru so član šahovske sekcije SD 'Rudarja' v Trbovljah odigrali v svojih klubskih prostorih izredni brzoturnir za pretekli mesec. Udeležilo se ga je dvanajst šahistov. Po triurni borbi je zmagal mladinec Hinko Jazbec. Vodil je na turnirju od 3. kola dalje do konca. Remiziral je samo z Francetom Gerželjem medtem ko je vse ostale partije dobil.

Kakšne filme bodo gledali Trboveljčani v januarju in februarju

Ta mesec bodo poleg ameriškega filma 'Praznik v Rimu' v kinu 'Svoboda-Center' (Delavski dom) v Trbovljah na sporedu sledeči filmi: 'V vrtincu' (ameriški film), 'Stojan Mutlikaša' (jugos. film), 'Priateljice noči' (francoski film) ter 'Melba' (ameriški barvni film).

Trboveljčani v januarju in februarju

(angleški film) 'Taras Bulba' (francoski film), 'Zemlja smehljaja' (nemški; barvni film), 'Opereta po Francu Lehariju' in 'Rešiteljji' (angleški film).

Sportno predavanje v Zagorju

Vse športnike iz Zagorja in okolice opozarjamo na zanimivo predavanje 'Športniki v zimski sezoni', ki bo v četrtek, 6. t. m., ob petih popoldne v mali dvorani Doma TVD 'Partizana' v Zagorju. Predavanje, ki ga prireja SD 'Proletarac', bo povezano s predvajanjem športnih filmov na ozkem traku.

Slikarska razstava v Trbovljah

Akademski slikarja Milan Rijavec in Marijan Trškar bosta priredila v Domu TVD 'Partizana' v Trbovljah slikarsko razstavo. Otvoritev te razstave bo v nedeljo, 9. januarja, ob enajstih dopoldne. Razstava bo odprta od 9. do 17. t. m. dnevnino od 9. do 12. in od 14. do 17. ure.

PREKLIC

Preključimo neresnične govornice o podražitvi vina v gostišču 'Plaznik' in se zahvaljujemo MLO Hrastniku, da je odstopil od tožbe. — Marija Greiner, Hrastnik 12.

PREKLIC

Preključimo neresnične govornice o podražitvi vina v gostišču 'Plaznik' in se zahvaljujemo MLO Hrastniku, da je odstopil od tožbe. — Marija Greiner, Hrastnik 12.

V nedeljo, 9. januarja, občni zbor Avto-moto društva

Eno leto je minilo, odkar so v Trbovljah ustanovili Avto-moto društvo kot samostojno organizacijo. Poprej je društvo delovalo kot sekcija SD 'Rudarja'.

Za obrekovanje — 6000 dinarjev

Zlatko O., gospodinjstvo pomočnico, stanujočo v Hrastniku, je okrajno sodišče v Trbovljah obsodilo na 6000 din denarne kazni, ker je obtoženka 12. avgusta lanskega leta očitala za sebnjo tožilki K. I. nekaj neresničnega, kar bi utegnilo škodovati časti in dobremu imenu prizadete.